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1) Aanleiding 

De gemeente Montfoort heeft in haar raadsprogramma opgenomen dat zij zich inzet voor het 

vernieuwen van de scholen. De vernieuwing van Het Kompas en de KBs de Heeswijk zijn reeds 

afgerond, in Linschoten is een aantal jaar geleden een brede school opgeleverd met daarin 

nieuwe huisvesting voor de Prins Clausschool en Timotheüsschool. Het laatste complex dat in 

aanmerking komt voor vernieuwing is het scholencomplex Van Damstraat. Hierin zitten drie 

scholen gehuisvest, namelijk de Graaf Jan van Montfoort, Howiblo en Hobbitstee. 

 

Het scholencomplex wordt gerealiseerd op de locatie van de voormalige Hoflandschool, bij de 

tennisvereniging en de hockeyvelden. Uit onderzoek blijkt dat we het perceel, met een 

aanpassing van het tenniscomplex, voor het kindcentrum optimaal kunnen benutten qua grootte, 

ligging en ontsluiting van het verkeer.  

  

Het mooi inrichten van de omgeving en het goed inpassen van het schoolgebouw vinden we 

belangrijk. Het schoolgebouw moet een goede plek krijgen in de bestaande omgeving. Ook gaan 

we zorgen dat iedereen op een prettige en veilige manier samen gebruik kan maken van de 

openbare ruimte. Het inrichten van de omgeving en het inpassen van het scholencomplex is 

belangrijk voor iedereen die direct in de buurt van de locatie woont. Over onder andere de 

inrichting van de omgeving gaan we dan ook met direct omwonenden in gesprek. De resultaten 

van de vragenlijst gebruiken we om een goed beeld te krijgen van wat er in een inpassingsplan 

van het scholencomplex moet worden opgenomen om het scholencomplex zo goed mogelijk in 

te passen in de omgeving.  

 

2) Statistische kenmerken 

 
Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid van de antwoorden 

Via de website www.montfoort.nl/scholencomplex stond de digitale inventarisatie open van 16 

augustus tot en met 23 september. In totaal hebben 162 mensen deelgenomen aan het 

onderzoek waarvan 130 de vragenlijst volledig hebben ingevuld. In de onderstaande tabellen 

staan de demografische kenmerken van de deelnemers.  

 

Wat is uw leeftijd Percentage 

Jonger dan 21 jaar 2% 

21 t/m 40 jaar 33% 

41 t/m 60 jaar 48% 

61 jaar en ouders 18% 

n = 124 

http://www.montfoort.nl/scholencomplex
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Heeft u kinderen die les krijgen in het nieuwe scholencomplex? Percentage 

Ja 33% 

Nee 52% 

Misschien in de toekomst 15% 

n = 124 

 

3) Opzet rapportage 
We geven een vrij letterlijke weergave van de gevonden antwoorden. Bij enkele vragen werd de 

optie voor een toelichting of open antwoord geboden.  

 

Leeswijzer: Antwoorden weergegeven in vorm van percentages  

• Wanneer deelnemers bij een vraag de mogelijkheid hadden één keuze te maken wordt de 

verdeling van de antwoorden in de vorm van percentages gegeven. 

• Door afronding van de resultaten kan het totaal van de percentages soms afwijken van 

100%. 

• In de rapportage maken we verder gebruik van de kleur groen om te benadrukken wat de 

meest genoemde antwoorden zijn. 
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Resultaten 

 
Vraag 1. Hoe tevreden bent u op dit moment over de 

omgeving van de Parklaan? 
Percentage 

Zeer tevreden 15% 

Tevreden 40% 

Neutraal 23% 

Ontevreden 9% 

Zeer ontevreden 12% 

Dat weet ik niet 2% 

n = 162 

 

Vraag 2 open vraag: Waarover bent u tevreden in de omgeving van de Parklaan? 

Veelgenoemde thema’s: (rustige) uitstraling, de groene omgeving, functie verbindingsroute met 

de wijk en sportveld, verkeersveiligheid. n = 121 

 

Vraag 3 open vraag: Waarover bent u ontevreden in de omgeving van de Parklaan? 

Veelgenoemde thema’s: niet van toepassing, verkeerssituatie: drukte, verkeersdrempels, 

achterstallig onderhoud oude schoolterrein. n = 125 

 

Vraag 4. Waar moeten we volgens u vooral rekening mee houden 

bij het inpassen van het scholencomplex op de locatie Parklaan? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 

Aantal 

Zorg ervoor dat de omgeving van het scholencomplex zo wordt ingericht 

dat kinderen er prettig en veilig kunnen spelen 88x 

Zorg ervoor dat rondom het scholencomplex een mooie, groene en 

natuurlijke omgeving ontstaat 68x 

Zorg ervoor dat de ruimte rondom het scholencomplex open en 

bereikbaar is 41x 

Ontwerp vooral een mooi scholencomplex buiten schooltijden dat 

helemaal kan worden afgesloten 18x 

Zorg ervoor dat het scholencomplex wat verborgen is achter groen 

(bomen en struiken) zodat het niet opvalt 10x 

Geen van bovenstaande 12x 

Anders namelijk…* 52x 

n = 139 

*Bij het antwoord ‘Anders namelijk’ werd door 52 deelnemers suggestie gegeven Denk daarbij 

aan verkeersveiligheid, de aanwezigheid van een kiss & ride plek, de duurzaamheid en 

toekomstbestendigheid van het scholencomplex en de bereikbaarheid van de omliggende 

faciliteiten.  
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Vraag 5. Welke onderwerpen vindt u het belangrijkst voor het 

goed inpassen?  

Gesorteerd op basis 

van gemiddelde score  

(schaal 1 – 10) 

Verkeer en parkeren rondom het scholencomplex 7,6 

Algehele veiligheid 7 

Inpassing in de omgeving (Groen, paden en rest openbare ruimte) 6,7 

Functioneren van het scholencomplex 6,1 

Integratie omliggende sportaccommodaties 5,2 

Toekomst/uitbreiding van het scholencomplex 4,5 

(Bouw)ontwerp en bouwoverlast 2,9 

n = 139 

 

Vraag 6. Heeft u nog aanvullingen op hierboven genoemde 

onderwerpen waar we rekening mee moeten houden bij het 

inpassen van het scholencomplex? 

Percentage 

Nee 59% 

Ja, namelijk…* 43% 

n = 132 

 

*Bij het antwoord ‘Anders namelijk’ werden door 57 deelnemers uiteenlopende punten benoemd. 

In grote lijnen zijn de antwoorden op te delen in voorstanders die aangeven dat het 

scholencomplex snel moet worden gebouwd zodat de kinderen naar een goede, veilige en fijne 

school kunnen gaan. En de tegenstanders die aangeven dat er moet worden gekeken naar een 

andere/de oude locatie. 

 
Vraag 7. Wat is er volgens u nodig om het scholencomplex goed te 
laten functioneren in de omgeving? (meerdere antwoorden 
mogelijk) 

Aantal 

Een goede afwikkeling van verkeer 103x 

Maatregelen om de verkeersveiligheid te vergroten 86x 

Veilig wandelgebied 75x 

Ruim voldoende parkeerplekken 69x 

Maatregelen om het geluid van het scholencomplex te beperken 31x 

Geen van bovenstaande 7x 

Anders, namelijk…* 22x 

n = 139 
 
*Bij het antwoord ‘Anders namelijk’ werden door 22 uiteenlopende reacties gegeven. De meeste 

reacties gaan over de ontevredenheid over de gekozen locatie. Ook zijn er veel deelnemers die 

aangeven dat er goed moet worden gekeken naar de verkeersafwikkeling en de 

(on)mogelijkheden wat betreft het parkeren rondom het nieuwe scholencomplex.  

 

Vraag 8. Woont u in de buurt van het nieuwe scholencomplex?  Percentage 

Ja, op minder dan 150 meter 8% 

Ja, ik woon tussen de 150 en 300 meter van het toekomstig scholencomplex 19% 

Enigszins, ik woon tussen de 300 en 600 meter van het toekomstig 

scholencomplex 37% 

Nee, ik woon verder dan 600 meter van het toekomstig scholencomplex 36% 

n = 137 
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Vraag 9. Denkt u dat u iets gaat merken van het nieuwe 

scholencomplex?  
Percentage 

Ja 55% 

Nee 33% 

Dat weet ik niet 12% 

n = 139 
 
Vraag 10 Wat denk u te gaan merken van het toekomstige 

scholencomplex? (meerdere antwoorden mogelijk). 
Aantal 

Meer verkeer door mijn straat 24x 

Parkeerproblemen in mijn straat 22x 

Geluidsoverlast door naar schoolgaande kinderen 18x 

Inkijk in eigen woning vanuit de school 17x 

Geen van bovenstaande 3x 

Anders, namelijk* 34x 

n = 76 – alleen ingevuld door deelnemers die ‘ja’ hebben geantwoord bij vraag 9. 
 
*Bij het antwoord ‘Anders namelijk’ werden door 34 deelnemers reactie gegeven op wat men 
mogelijk gaat merken in de toekomst van het scholencomplex op de gekozen locatie. Men denkt 
met name dat er meer verkeer door zijn/haar straat zal rijden. Ook het potentiële geluidsoverlast 
wordt een aantal keer genoemd. Er zijn ook positieve geluiden van mensen die aangeven dat zij 
door de nieuwe locatie verwachten dat hun kind veiliger naar school kan gaan.  
 
Vraag 11 Hoe wilt u op de hoogte blijven van de 

ontwikkelingen rondom de ontwikkelingen van het 

scholencomplex? (meerdere antwoorden mogelijk) 

Aantal 

Via social mediakanalen van de gemeente 70x 

Via een digitale nieuwsbrief 54x 

Via de website van de gemeente 39x 

Via een nieuwsbrief per post 22x 

Geen van bovenstaande 16x 

Anders, namelijk…* 15x 

n = 130 
 
Bij het antwoord ‘Anders namelijk’ werden verschillende kanalen genoemd de lokale kranten en 
de nieuwsbrief van de school. 
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Vraag 12. In de toekomst willen wij u mogelijk uitnodigen om 

mee te denken om het scholencomplex zo goed mogelijk in te 

passen in de omgeving. Over welke van de onderstaande thema’s 

zou u dan graag meedenken? (maximaal 2 antwoorden mogelijk) 

 

Verkeer en parkeren rondom het scholencomplex 61x 

Inpassing in de omgeving (groen, paden en rest openbare ruimte) 41x 

Algehele veiligheid 31x 

Functioneren van het scholencomplex 23x 

Integratie omliggende sportaccommodaties 18x 

Toekomst/uitbreiding van het scholencomplex 15x 

(Bouw)ontwerp en overlast 4x 

Anders, namelijk…* 20x 

n = 130 
 
*Bij het antwoord ‘Anders namelijk’ werden door 20 deelnemers alleen negatieve reacties 
gegeven over de locatiekeuze en dat men niet mee wil denken met de gemeente.  
 
Vraag 13: Wat wilt u als advies nog meegeven aan de gemeente voor het ontwerpen 
van de omgeving van het scholencomplex? 
Veelgenoemde thema’s: zorg voor een goede en transparante communicatie gedurende het 

(bouw)proces, luister goed naar de omwonenden, heroverweeg de gekozen locatie en schiet op 

met de bouw van het scholencomplex. 

 

Vraag 17: Wanneer u nog wat anders wilt vermelden over de ontwikkeling van het 
scholencomplex dan kunt u dat hieronder doen: 
Veelgenoemde thema’s: veel mensen zien graag dat het scholencomplex op een andere locatie 

wordt gebouwd. Ook geven veel inwoners aan dat de gemeente moet opschieten met de 

realisatie van het scholencomplex – het heeft nu te lang geduurd.  
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